

一个好汉

湖人和掘金的比赛,科比最大的亮点来自他的传球,正是他的无私,盘活了球队。此役科比贡献8次助攻,季后赛生涯总助攻数达到1023个,超越迈克尔·乔丹,升至NBA历史季后赛助攻榜第7位。

科比用助攻带动全队,一方面是因为遭遇疯狂防守,另一方面是患上肠胃感冒后,速度和

没机会得分,科比无私传球

体能明显受到影响。此役上半场,科比几次尝试持球切入都以失败告终,要么匆忙出手,要么被迫传球。央视解说员于嘉也说:“好几次突破,若是健康的科比肯定就强打了,可这场球他实在打不动。”下半场,科比改变了战术,有机会时他并不急于进攻,几乎每次接球后,他都会第一时间观察队友跑位,遭遇包夹

后果断分球。

除了8次助攻,科比此役还收获17分,其中最关键的是比赛结束前的那记三分球。终场前1分08秒,掘金的阿弗拉洛在三分线外抢投得手,将差距缩小到5分。20秒后,科比回敬了一记三分球,帮助湖人锁定胜局。

有意思的是,不仅仅是一场胜利,科比昨天还收到了一份大

礼。据美国媒体报道,比赛结束后,科比前妻瓦妮莎带着女儿坐在更衣室外等候科比,在两人没闹离婚之前,瓦妮莎经常都会像昨天这样等候科比。其实之前也曾有媒体称,科比和瓦妮莎有可能会复合,从昨天的情况看,也许真的有可能。



科比:我有三个好帮手

一个好汉三个帮

湖人赢得抢七大战
三猛将为科比分忧

昨天,凭借内线球员的完美表现,湖人主场96:87力克掘金。总比分4:3,湖人与等待多时的雷霆会师西部半决赛。

与掘金的抢七大战,湖人当家球星科比遭遇疯狂防守,关键时刻,慈世平、布雷克和加索尔先后站了出来,湖人上演了一出一个好汉三个帮的大戏,最终笑到了最后。

三个帮

为了拿下抢七大战,掘金老帅卡尔下了工夫,比赛一开始他们就凶狠包夹科比,关键时刻,慈世平、布雷克和加索尔挺身而出,三人用出色的发挥为科比分忧,最终帮助湖人赢得抢七大战。



15号慈世平回归后表现抢眼



布雷克成为奇兵

科比遭严防,他们挺身而出

慈世平 防得对手没脾气

全场砍下15分5个篮板4次抢断2次封盖的超全面数据,慈世平回归后的第一场比赛就成了救世主,昨天的斯台普斯中心,一度响起“世界和平”的欢呼声。

队友和主帅千呼万唤,慈世平昨天的确不负众望。尽管因为久疏战阵,慈世平起初的进攻手感并不理想,但是在防守端,他表现疯狂。比赛一开局,他就像牛皮糖一样缠上了加里纳利,一度让对手4投0中1分不得。正如场外解说所言,是他“让湖人的防线恢复到完全没有漏洞的状态”。第三节,慈世平下场休息

时,掘金掀起了一波疯狂反扑的高潮。但是慈世平第四节一上场,马上将对对手气焰打压了下去。全场比赛,在慈世平的强力防守下,掘金的两大将彻底“被废”——法里埃德只拿到6分,加里纳利更是只有可怜的3分入账,难怪关键的第四节,斯台普斯中心回响的都是“世界和平”的呐喊声。

下一轮,湖人的对手会是实力更强劲的雷霆。有记者问慈世平下轮和雷霆相遇时,会不会跟哈恩握手道歉(就是因为恶意肘击哈恩,慈世平才被禁赛7场的),慈世平的反应让人哑然:

“他又不是首发球员,我从不跟替补握手。”哈恩要是听到这句话,估计非得一口鲜血喷出来。这还不算完,慈世平接着又开始数落雷霆各位主力球员不爱握手、没有礼貌:“威斯布鲁克以前常跟人握手,但他现在不这样干了。帕金斯从不跟人握手,(以前)每一场比赛我都得去跟他打招呼。所以现在我也厌倦这样做了。”

布雷克 三分球重创掘金

昨天,替补上场的布雷克发挥出色,他三分球6投5中,得到19分,成了湖人赢得抢七大战的功臣,而他的5个三分球和19分都是季后赛个人生涯新高。

第四节比赛开始,顽强的掘金打出5:0,一举反超比分。关键时刻,布雷克先是助攻慈世平外线命中,接着科比遭夹击把球分给布雷克,后者冷静命中。比赛结束前5分50秒,掘金追到了78:80,这一次又是布雷克三分命中重创掘金,这也是布雷克本

场比赛第5个三分球。值得一提的是,按照以往的排兵布阵,湖人在最后时刻肯定是把布雷克换下场。但由于昨天发挥出色,最后时刻布雷克一直和科比、拜纳姆和加索尔在场上,这在季后赛中还是头一次看到。

这个系列赛期间,掘金对湖人的防守就是夹击内线防外线,而这也让湖人吃尽苦头。现在布雷克在外线崛起,也解决了湖人的头号难题,这也让湖人在后面的比赛中更有信心。“只要队友

们有了准头,雷霆是否包夹科比,估计连他们自己心里也没有底了。”一位美国同行赛后在推特上写道。

加索尔 攻防两端都出彩

由于本赛季表现糟糕,特别是内线疲软的毛病难改,加索尔“软蛋”的外号越传越广。不过昨天,加索尔砍下23分17个篮板6次助攻4次封盖,其中有11个前场篮板,成了拯救湖人的男人。

不可否认的是,第六场的糟糕表现让加索尔突然觉醒,昨天从比赛一开始,他就是湖人场上最拼命的球员之一,攻防中都能看到他的身影,他也更敢于要球和对手进行身体对抗。更重要的是在比赛的第四节,当湖人被掘金紧紧纠缠时,站出来带领球队重建优势的正是加索尔。两次至关重要的补篮,再加上两个罚球,加索尔让

球队取得7分领先。

双塔被视为湖人最有力的进攻武器,这在昨天一战中得到充分证明,当加索尔能在防守上都发挥作用时,湖人的内线统治力更强,他们也更接近比赛的胜利。除了篮板和得分,西班牙人的传球更是湖人的一笔财富,昨天23分11个进攻篮板和6次助攻,更是让他成为NBA过去26年里第三位拿到这样数据的球员,前两个是查尔斯·巴克利和帕特里·尤因。接下来与雷霆的半决赛中,加索尔的表现同样重要,如果他延续昨天的统治力,湖人有很大的希望掀翻雷霆。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

战报

绿衫军
1分险胜76人

昨天,NBA季后赛第二轮首场比赛开打,凯尔特人主场92:91逆转战胜76人,总比分1:0领先。“狼王”加内特全场砍下29分11个篮板3次封盖,表现非常抢眼。

除了加内特,朗多昨天也是绿衫军获胜的功臣,他在本场比赛中17次助攻队友得分,同时自己还命中13分并抢到12个篮板。这是他职业生涯在季后赛第8次有“三双”贡献。“我觉得我比对手快,”朗多说,“我们知道他们还有一次犯规机会,我对主帅说把球交给我,我可以用我的速度。”76人

老帅柯林斯对朗多颇为欣赏,说:“他是位了不起的球员,场上他想在哪里拿球就能拿到。”



加索尔:我不是“软蛋”

前景

大战雷霆
湖人恐体力不支

西部半决赛,湖人将面对青年军雷霆。横扫小牛后,雷霆已经得到了一周的休息时间,而湖人在经历了和掘金的七场大战后已经消耗了太多的体力。

另外,联盟的赛程安排也让湖人挠头。双方的前两场比赛是一场休息一天,但第三场、第四场在湖人主场的比赛却是连续两天作战的背靠背。老迈的湖人前景不容乐观。